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Evaluering av Kulturkonferansen i Vestland 2020

1. Kor lenge var du med på webinaret?

2. Kva synest du om lengda på webinaret (kl. 09-15)?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)Evaluering av Kulturkonferansen i Vestland… - Lagret  CE

44
Svar

71:53
Gjennomsnittlig tid for å fullføre

Aktivt
Status

Heile 22

Det meste 15

Delar 7

Kun innom 0

Siste svar

"litt langt. burde holde med 9-13 når det foregår på web."

"Eg stogga etter 45min."

"For langt"

44
Svar
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3. Kor einig er du i følgjande utsagn

4. Korleis opplevde du det faglege programmet? Var det noko du sakna?

5. Korleis fungerte Slido for kommunikasjon og samhandling?

heilt einig litt einig ueinig heilt ueinig ikkje relevant

Eg fekk samla sett stort utbyte av kulturkonferansen

Det var enkelt for meg å delta på webinaret

Det var greitt å sjå og lytte til innlegga og å få med
seg innhaldet

Slido fungerte godt for å kommunisere undervegs i
webinaret

For meg betyr det ingenting om innlegga er direkte
sendt (live), eller tatt opp på førehand og spelt av so…

Det er viktig for meg å kunne sjå webinaret som
opptak i ettertid

Eg føretrekk webinar framfor å måtte reise for å delta
fysisk

Alt i alt er eg godt nøgd med at kulturkonferansen
2020 gjekk føre seg digitalt

Siste svar

"OK"

"Eg stogga etter 45min."

"For lite om reiselivet"

44
Svar

Siste svar

"Brukte ikke"

"Nei"

"Veit ikkje"

44
Svar
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6. Eg vil anbefale andre som ikkje fekk delta på kulturkonferansen å sjå den i opptak

7. Eg deltek gjerne på eit nytt webinar om det er relevant for meg

8. Anna du vil kommentere?

Ja 25

Nei 6

Usikker 13

Ja 40

Nei 1

Usikker 3

Siste svar

"Synd at lyden ikke funket. Hadde satt av tid til konferansen, men har i…

"Til tider noko kjedeleg"

26
Svar


